
小学校１年生 さんすう  単元名  １４   どちらが ひろい       NO 1 

 

（   ）ねん（   ）くみ（   ）ばん 

 

模範解答           なまえ（                   ） 

１ したに ４まいの かみが あります。もんだいに こたえましょう。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) まこのさんは 「あ・い・う」の かみの ひろさを くらべて、どれがひろいか りゆ

うも つけて こたえました。しかくの なかに 「あ・い・う」を かきましょう。 

（１０点×７問） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)「あ」と「え」の ひろさくらべを して、どちらが ひろいか りゆうを つけて こた

えましょう。（答え１０点・理由２０点） 

 

         こたえは   あ   です。 

 

        なぜなら「あ」のなかに「え」が ぜんぶ はいってしまうから 

   

                                   (「あ」が はみだして いるから) 

               

                                    

 

 

 

 

                

 

 

                               

 

 

点  

 

あ 

 

い 

え 

 

                 のなかに            が ぜんぶ 

 

 

           はいってしまうので      がいちばんひろい。 

 

            

                      を くらべると      のなかに 

 

 

       が ぜんぶ はいってしまうので つぎに ひろいのは 

 

 

あ 
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い 
あ 

 

い と う 

 

あ 

 

い と う 
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小学校１年生  さんすう  単元名  １４  どちらが ひろい      ＮＯ２ 

 

（   ）ねん（   ）くみ（   ）ばん 

 

模範解答            なまえ（                   ） 

  

 

 

 

(1)まさのさんは どのようにして ひろさくらべを したのかが わかるように せつめ

いしました。しかくに ことばを かきましょう。(10 点×5問) 

 

まず しんぶんしを ひろげて きょうしつの まどに あてました。すると まど 

が はみでたので、まどの ひろさは しんぶんしのひろさより 

 

ことが わかりました。つぎに、ひろげた しんぶんしを  

 

どあの まどに かさねてみました。すると しんぶんしに ぜんぶ かくれ 

 

たので、どあの まどは しんぶんしより          ことが わかりまし 

 

た。だから、きょうしつの まどは しんぶんしより         くて、ど  

 

 

あの まどは しんぶんしより            から         

   

の まどのほうが ひろいことが わかりました。 

 

(2)まさのさんは、ほかにも しんぶんしを ひろげて ひろさくらべを しました。ひろげ

たしんぶんしで ひろさくらべを しやすいものに ○を、しにくいものには  ×を 

つけましょう。  (10 点×3問) 

・せんせいの つくえの ひろさと こどもようの つくえのひろさ 

 

・たんぼの ひろさと こうていの ひろさ 

 ※ひろすぎてしまって くらべるのが たいへん！ 

・のおとを ひろげた ひろさと きょうかしょを ひろげた ひろさ 

    ※どちらも しんぶんしより ちいさくて くらべにくいね。 

 (3) ひさのさんは しんぶんしを つかって、まえの こくばんと うしろの こくばんの 

ひろさくらべを しました。まえの こくばんは しんぶんし ８まいぶん うしろの こ

くばんは しんぶんし ５まいぶんの ひろさです。どちらが どれだけ ひろいですか。

  （１０点×２問） 

 

 

点 

１ まさのさんは 「きょうしつの まど」と、「どあの まど」のひろさ

を くらべようと おもい、しんぶんしを つかって ひろさくらべを 

しました。つぎの もんだいに こたえましょう。 

 

ひろい 

（おおきい） 

しき  ８－５＝３                    （２０点） 

こたえ： まえ  の こくばんが しんぶんし ３ まいぶん ひろい 

 

せまい（ちいさい） 

ひろ(おおき) 

 

せまい（ちいさい） きょうしつ 

○ 

× 

 × 

 



 


